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OFICIUL PENTRU ADMITERE 

 

INFORMAȚII PRIVIND ADMITEREA LA STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ A CANDIDAȚILOR ROMÂNI 

DE PRETUTINDENI ÎN ANUL UNIVERSITAR 2026-2027 

  

  

I. Documente necesare pentru înscriere 

Dosarul de candidatură conține următoarele documente: 

1. Cerere de înscriere (Anexa 1) – candidații se pot înscrie la un singur program de studii; 

2. Certificat de naștere – însoțit de traducere legalizată în limba română; 

3. Pașaport valabil cel puțin 6 luni de la începerea programului de studii pentru care optează 

candidatul; 

4. Permis de ședere (pentru cetățenii NON UE) sau Certificat de înregistrare (pentru țări UE) emis 

de Inspectoratul General de Imigrări – document obligatoriu doar pentru absolvenții Anului 

pregătitor de limba română; 

5. Certificat de căsătorie, după caz - însoțit de traducere legalizată în limba română; 

6. Diplomă de Bacalaureat (sau echivalentă)/Adeverința de absolvent însoțită de traducere 

legalizată în limba română. În adeverința eliberată de liceu, trebuie menționate obligatoriu: 

disciplinele la care a susținut examenul final și notele obținute, termenul de valabilitate, faptul 

că nu a fost emisă Diploma de Bacalaureat și termenul eliberării acesteia. Candidații declarați 

admiși, au obligația de a depune la secretariatul facultății Diploma de bacalaureat în original, 

până la o dată stabilită de Conducerea Universității; 

7. Foaie matricolă - însoțită de traducere legalizată în limba română; 

8. Document justificativ pentru cunoașterea limbii române: Certificat de absolvire a Anului 

Pregătitor de limba română sau Acte doveditoare care să ateste absolvirea a cel puțin trei ani de 

studii consecutivi în limba română sau Certificat/Atestat de competență lingvistică nivel minim 

B1; 

9. Adeverință medicală eliberată de medicul de familie din țara de origine cu maxim 30 de zile 

înainte, însoțită de traducere legalizată în limba română. Candidații cu afecțiuni cronice îşi vor 

viza adeverinţa eliberată de medicul de familie de către un medic specialist în domeniu; 

10. Examen psihiatric de la medicul de specialitate – efectuat cu maxim 30 de zile înainte, însoțit 

de traducere legalizată în limba română. Acest examen este necesar doar candidaților care se 

înscriu la programele de studii de 5 sau 6 ani din domeniul Sănătate, din care să rezulte că sunt 

apți pentru programul de studii la care candidează; 

11. Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor (Anexa 2) 

12. Declarație privind apartenența la identitatea culturală română (Anexa 3) – Excepție: candidații 

https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-1_Cerere_de_inscriere_RP_2026_2027.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-2_Declaratie-de-consimtamant.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-3_Declaratie-privind-apartenenta-la-identitatea-culturala-romana.pdf
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din Republica Moldova și cetățenii care dețin pașaport românesc cu domiciliul în străinătate; 

13. Declarație pe propria răspundere că nu deține domiciliul în România (Anexa 4); 

14. Declarație pe proprie răspundere că nu a beneficiat, anterior, de școlarizare pe loc fără plata 

taxelor de școlarizare, cu bursă lunară/fără plata taxelor de școlarizare, fără bursă lunară, după 

caz, pentru același nivel de studii (Anexa 5). 

 

II. Calendarul de admitere 

8 iulie 2026 – 15 iulie 2026 (ultima zi până la ora 
14:00) 

     Depunerea dosarelor 

16 iulie 2026 – 22 iulie 2026      Evaluarea dosarelor 

24 iulie 2026       Afișarea rezultatelor pe site-ul universității 

27 iulie 2026, până ora 14:00       Depunerea contestațiilor 

28 iulie 2026        Afișarea rezultatelor finale 

       

 

III. Procedura de Admitere: 

 Candidații care se înscriu pe locurile Românilor de pretutindeni vor fi admiși pe bază de dosar – 

în ordinea descrescătoare a mediei generale a examenului de bacalaureat, în limita numărului de locuri 

alocat programului de studii. Media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire. 

 Criteriile de departajare, în caz de medie egală, sunt specificate în Fișa de evaluare – Facultatea 

de Medicină, Medicina Dentară și Farmacie (Anexa 6A)/ Fișa de evaluare – Facultatea  de Inginerie și 

Tehnologia informației, Științe și Litere „Petru Maior”, Economie și Drept (Anexa 6B). 

Pentru înscriere, candidații vor trimite dosarul complet, în format electronic în perioada 8 iulie 2026 – 

15 iulie 2026 (ultima zi până la ora 14:00), la una din următoarele adrese de e-mail: 

─ pentru Facultățile de Medicină, Medicină Dentară și Farmacie: dosarerompret@umfst.ro 

─ pentru Facultățile de Inginerie și Tehnologia Informației, Științe și Litere „Petru Maior” și Economie 

și Drept: dosaradmitere_rp@umfst.ro   

Dacă dosarul este complet și corect întocmit, candidatul primește un email de validare. 

Dacă dosarul este incomplet sau incorect întocmit, candidatul primește un email prin care i se solicită  

corectarea sau completarea acestuia. 

 

IV. Dispoziții generale privind admiterea și înscrierea la studii 

Candidații care se înscriu pe locurile românilor de pretutindeni pot opta pentru un singur 

https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-4_Declaratie-domiciliu.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-5_Declaratie-pe-propria-raspundere.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-6A_Fisa-de-evaluare-–-Facultatile-de-Medicina-Medicina-Dentara-si-Farmacie.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-6B_Fisa-de-evaluare-–-Facultatile-de-Inginerie-Stiinte-si-Litere-Economie-si-Drept.pdf
mailto:dosarerompret@umfst.ro
mailto:dosaradmitere_rp@umfst.ro
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program de studii. 

 Confirmarea locului de către candidatul declarat admis se face prin transmiterea Anexei 7 – la 

una din cele 2 adrese de e-mail specificate mai sus. 

Listele candidaților admiși vor fi înaintate Ministerului Educației și Cercetării - Direcția Generală Relații 

Internaționale și Afaceri Europene, denumit în continuare M.E.C.- D.G.R.I.A.E., în vederea emiterii 

aprobărilor de școlarizare pentru fiecare student admis, în concordanță cu opțiunile acestora. M.E.C., 

D.P.R.P. și M.A.E. pot solicita dosarul de candidatură în vederea emiterii aprobării de școlarizare.  

Admiterea va fi considerată definitivă după aprobarea Ministerului Educației și Cercetării. 

Lista diplomelor de studii liceale recunoscute de MEC - Anexa 8. 

 

IMPORTANT! 

Depunerea dosarului complet, în format fizic, în vederea înscrierii în anul I de studii, se face numai 

personal, cu prezentarea tuturor documentelor trimise electronic (inclusiv anexe). 

Românii de pretutindeni pot candida asemeni cetățenilor români (prin înscriere pe platforma de 

admitere https://admitere.umfst.ro/ ) la Admiterea 2026 doar pe locurile cu taxă, cu mențiunea că vor 

rămâne pe acest tip de loc pe toată durata studiilor!!! 

 

Fiecare candidat va trimite un singur e-mail la care vor fi atașate toate documentele solicitate pentru 

înscriere. La subiect se vor completa țara de domiciliu și numele candidatului.  

Documentele vor fi exclusiv în format PDF! 

Dosarele incomplete nu vor fi procesate! 

 

 

 

https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-7_Confirmare-loc-studii.pdf
https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2026/03/Anexa-8_Lista-diplome-2026.pdf
https://admitere.umfst.ro/

